2017 飲水思源音樂會感想 戴斯貝

我終於盼來了今年的廣州之旅!因為去年參加過,留下了深刻的印象,和湛江,南沙的小朋友一起訓練,同台演出,陣容強大,和平時的感覺完全不一樣!更重要的是,我可以和樂隊的小夥伴們一起玩呢!我們敲擊班的成員比去年增加了好多,在老師的指導下,我們非常認真刻苦的練習,每個人都分配了不同的崗位,有機會發揮自己的特長,怎麼能不興奮呢?

四天的旅程,彩排和表演各佔了一天。在彩排的時候,我出現了一件「烏龍嘢」。因為這次表演,總指揮加入了一個新元素-大合唱,我本身就很喜歡唱歌,所以在敲擊組沒有曲目需要我打的那幾首,老師安排我去唱歌。但在彩排的時候,總指揮臨時叫我去在前奏前打一部分「罄」的伴奏,我樂不可支地完成任務後卻又傻呼呼地跑下台又加入了合唱組,完全不懂得在樂團的演奏舞台,演奏曲目期間絕對不能擅自離位。當然,這也是後來導師告訴我,我才知道。我想,自己真的是有很多事情不知道,不僅是要學習怎麼表演,還需要懂得特定環境中自己去摸索感悟一些應對措施和方法。

到了真正表演的時候,我今年發揮正常,完美地完成了任務,每次站在台上演奏完,聽到台下的掌聲,我的心中充滿了自豪和滿足感,為自己是這一個出色團體的一分子而驕傲!

每一次的訓練,每一次的實踐,都是在學習進步,每一次的外訪表演,也是在 豐富我的生活和思想,我會繼續努力!以最好的狀態參與每一次的活動! 飲水思源---明年見!